
大学コンソーシアムつる情報発信！

問合先　大学コンソーシアムつる 
　　　　事務局  企画課内

2018年4月都留文科大学教養学部開設

　都留文科大学は、『菁
せ い が

莪育
いくさい

才』を理念に、若者を伸びやかに育てる『人間探
求の大学』として 60年以上の歴史を積み重ねてきました。
　この伝統の上に、学校教育学科と地域社会学科を配置した『教養学部』を設
置し、社会の活性化や課題解決に貢献できる人材を育成します。

●学校教育学科
　2018年度に初等教育学科からリニューアルされる、
小学校・中学校教員養成に主眼を置く学科です。人格
の育成と深い子ども理解、学童期から思春期における
子どもの変化過程への理解に重点を置き、６・３制に
とらわれない多様化する小中一貫教育にも対応します。
　○小学校英語教科に対応
　○中学校数学・理科免許取得可能
　○特別支援教育免許取得可能

各大学の市民イベントなどの活動報告！
産短大から小学校へ出張授業！
　産業技術短期大学校教職員が旭小学校で出張授業を実施し
ました。11月15日（水）『ホバークラフトを作ってみよう』（３、
４年生対象）、12月４日（月）『身近なもので作るかんたんなお
もちゃ作り』（１、２年生対象）、１月17日（水）『Scratch で簡
単なプログラミング』（４、５、６年生対象）を行い、延べ 40
名が参加しました。中でもプログラミングの授業では、先生
から「児童にとっては、はじめての学習経験でしたが、丁寧にご指導してくださったおかげで、プログラミング学習
への意欲・関心が一層高まりました。」とのお言葉をいただきました。産短大では子ども達に、ものづくりについて興
味や関心をもってもらうことこそ、キャリア教育の原点だと考えています。

産短大『卒業研究発表が行われました』
　２月23日（金）、卒業研究発表会が行われました。『アーケードゲームの設計・製作』
や、『自律型ソーラーカーの製作』など２年間の成果が発表されました。当日は都留興譲
館高校の生徒をはじめ、地域の企業の方など 100名を越える方に来場していただきまし
た。来場者からは「ソーラーカーが様々な障害を乗り越えていくための対策がわかりやす
かった」「原因の改善の仕方がとても良いと思いました」などの感想をいただきました。

●地域社会学科
　社会学科が生まれ変わり誕生する学科です。地域的視
点と国際的視点の両面から地域課題を捉え、地域社会に
貢献できる人材を育成します。
○２専攻から４コースに変更
　・地域経営コース
　・公共政策コース
　・環境社会コース
　・教育文化コース
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初等教育学科　　　　　180 名
国文学科　　　　　　　120 名
英文学科　　　　　　　120 名
社会学科　　　　　　　150 名
　（現代社会専攻　　　　　　　　90 名）
　（環境コミュニティー創造専攻　60 名）
比較文化学科　　　　　120 名
国際教育学科　　　　　  40 名
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